

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

8404 Úrkút Rákóczi ut 45. Tel: . 3

Szám: 3-4/1994.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Úrkút Község Önkormányzata Képviselőtestületének 1994. március 8-án 15.00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községháza, tanácsterem,

Jelen voltak:

Pfaff Zsolt polgármester

Dr. Dóczy Marianna,

Fuith László

Keller József

Tróberné Klein Beáta

Zsebeházy Károly

Távol maradtak:

Fehér József, Sárkány Pálné, Rieger Tibor, Tenk Gyula, képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett:

Vértés Miklós Jegyző

Onódy Rafael MSZDP képviselő

Pfaff Zsolt: Polgármester köszönti a képviselőket és a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a testületi tagokból 6 jelen van.

Megnyitja az ülést, és ismerteti a napirendi pontokat a meghívó alapján.

Napirendi pontok: 1./ Az ajkai Magyar Imre Kórház 1995. évi gépműszer beszerzésére irányuló céltámogatásban való részvétel megtárgyalása.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

2./ Vegyes ügyek

A képviselőtestület a napirendi pontokat határozathozatal mellőzésével elfogadta.

Pfaff Zsolt: Javasolja, hogy a vegyes ügyeket tárgyalja először a képviselőtestület, mivel ennek keretében kerülne sor a község falugazdászának bemutatkozására.

A képviselőtestület a javaslatot határozathozatal mellőzésével elfogadta.

1./ Vegyes ügyek

a./ Falugazdász bemutatkozása

Pfaff Zsolt: Felkéri Léber Attilát, hogy röviden mutakozzon be, és ismertesse a falugazda-hálózat működésének lényegét.

Léber Attila: Köszönti a képviselőtestületi tagokat. Elmondja, hogy Márkón él feleségével és két gyermekével. 1990-ben végzett a Keszthelyi Agrártudományi Egyetemen, ahol két diplomát is szerzett. Fő szakterületének a növényvédelmet tekinti. Hetente egy fogadónapot szeretne tartani, csütörtöki napon 8-10-ig. Valamint szeretne egy gazdagylülésen bemutatkozni a község érdeklődő állampolgárainak. Ennek időpontjául március 22-én 17.00 órát javasolja.

A képviselőtestület Léber Attila javaslatát határozathozatal mellőzésével elfogadta.

Pfaff Zsolt: A község lakosai nevében jó munkát kíván a falugazdásznak.

b./ Fogászati röntgen-berendezés beszerzése

Pfaff Zsolt: Akárcsak az elmúlt években, az idén is van lehetőség céltámogatás benyújtására. A község fogorvosa részéről érkezett igény arra, hogy egy helyi fogászati röntgen berendezés megvásárlásával nem kellene Ajkára küldenie a pácienseit. Javasolja a céltámogatás benyújtását, amivel megteremthetnénk a következő képviselőtestületnek a lehetőséget.

A Képviselőtestület a javaslatot megvitatta és hat igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatokat:

34/1994./III.8./ ÖkKt. számú határozata:

Az Úrkút községi önkormányzat Képviselőtestülete egyetért a fogorvosi röntgen egység céltámogatással megvalósuló 1.500 ezer forint összköltségű önkormányzati beruházással.

A képviselőtestület saját forrásként 900 ezer forintot, a Beruházási adatlap szerinti ütemezésben, az éves költségvetési rendeleteiben biztosítja.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Vértés Miklós jegyző

Határidő: folyamatos

35./ 1994. / III.8./ ÖkKt. számú határozat:

Az Úrkút községi Önkormányzata a fogorvosi röntgen egység megvásárlása esetén az egység üzemeltetési többletköltségeit vállalja.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: Folyamatos

c./Március 15-i ünnepség

Pfaff Zsolt: Kérdezi a képviselőktől, hogy legyen-e március 15-én községi szintű megemlékezés?

A képviselőtestület a kérdést megvitatta, és nem tartja szükségesnek községi szintű megemlékezés tartását.

A Hauser Lajos Általános Iskola szervezésében lesz emlékműsor, amin a község állampolgárai részt vehetnek.

d./Kultúrház bérlése pártok számára

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a kultúrház jelenlegi üzemeltetőivel megállapodottabban, hogy a kultúrház kistermét a választási gyűlést tartó pártok egységesen 1.500,- Ft-ért vehetik igénybe. Ez nem bérleti díj, hanem a helység fűtését, takarítását, világítását fedezi.

A Képviselőtestület a tájékoztatást határozathozatal mellőzésével elfogadta.

e./Telefonhelyzet

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a Képviselőtestületet arról, hogy a térségünkben kiírt telefonhálózat-fejlesztési koncessziót az a társulás nyerte, amelyben községünk is szerepel, így semmi akadályja annak, hogy megkezdődjön a konkrét munka. 1994. március 18-án lesz közgyűlés, amin valószínűleg a munkálatok ütemezéséről is szó lesz.

A Képviselőtestület a tájékoztatást határozathozatal mellőzésével elfogadta.

2./Napirendi pont:

Az Ajkai Magyar Imre Kórház 1995. évi gép-műszer berendezésére irányuló céltámogatásában való részvétel megtárgyalása.

Pfaff Zsolt: Ismerteti a Magyar Imre Kórház kérelmét, amelyben az idén benyújtandó céltámogatások mellé kéri, hogy az önkormányzat hozzon határozatot arról, hogy 1995-ben is biztosítja hozzájárulását.

Fuith László: Nem ért egyet a javaslattal. 1995-ben már új képviselőtestület lesz. Most nem célszerű elkötelezettséget vállalni a következő időszakra.

Pfaff Zsolt: Szerinte a képviselőtestület elvi döntést hozhatna a hozzájárulásról, amely a következő testületet még nem kötelezné, viszont a lehetőség még fennállna.

Emlékezteti a Képviselőtestületet, hogy a tornacsarnok megvalósítására felvendő hitellel még nagyobb elkötelezettséget vállalt a következő testület számára.

Fuith László: A tornacsarnok megvalósítása fontos községi érdek, amelyre nagy szükség van.

A polgármester a kérdést szavazásra bocsátotta.

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett / Pfaff Zsolt/, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

36/1994./III.8./ ÖkKt. számú határozat:


Urkút község Képviselőtestülete nem vállal elkötelezettséget az Ajkai Magyar Imre Kórház 1995. évi gép-műszer beszerzésére irányuló céltámogatásban való részvétel során az 1995. évi hozzájárulás meghatározásával.


Felelős: Pfaff Zsolt polgármester


Határidő: 1994. március 31.

Az elhangzott napirendi ponttal kapcsolatban további képviselői észrevétel indítvány nem volt.

A polgármester az ülést 16 óra 45 perckor bezárta.


Pfaff Zsolt
polgármester


K.m.f.


Vértés Miklós
jegyző